
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
σε αγωνιστική σύσκεψη – συνέλευση

την Παρασκευή 21 Μαρτίου στις 18.30 στο Πολυτεχνείο

Σκοπός της σύσκεψης
η οργάνωση διαδήλωσης-πορείας την Τρίτη 1 Απριλίου 2014

ενόψει της άτυπης Συνόδου του Ecofin στην Αθήνα

Αγαπητοί σύντροφοι και συναγωνιστές!

Πιστεύουμε πως είναι εξαιρετικά αναγκαίος ο αγωνιστικός συντονισμός όλου του αντι-ΕΕ δυναμικού, που
δρα και παλεύει συλλογικά σε όλους τους κοινωνικούς χώρους, στα σωματεία, στους φοιτητικούς
συλλόγους, στις γειτονιές. Στόχος μας είναι να συνδιοργανώσουμε και να συνδιαμορφώσουμε όλοι μαζί τα
χαρακτηριστικά των αγωνιστικών κινητοποιήσεων ενόψει της άτυπης Συνόδου του Ecofin στην Αθήνα,
στο Ζάππειο Μέγαρο, στις 1 και 2 Απριλίου 2014, στο πλαίσιο της Ελληνικής Προεδρίας.

Εκτιμούμε πως είναι κάτι παραπάνω από προκλητικός ο συμβολισμός στον οποίο παραπέμπει η σύγκληση
της Συνόδου των Υπουργών Οικονομικών της ΕΕ στη χώρα μας, όταν η ανελέητες πολιτικές, τις οποίες η
ίδια ενορχηστρώνει, έχουν οδηγήσει σε τραγική καταβύθιση τον κόσμο της εργασίας και τη μεγάλη
κοινωνική πλειοψηφία.

Αγαπητοί σύντροφοι και συναγωνιστές!

Με βάση τα παραπάνω, σας καλούμε σε ανοιχτή αγωνιστική σύσκεψη – συνέλευση την Παρασκευή
21 Μαρτίου στις 6.30μμ στο κτίριο Γκίνη στο Πολυτεχνείο. Η παρουσία σας είναι εξαιρετικά
σημαντική είτε μεταφέρετε τις συλλογικές αποφάσεις των σχημάτων σας, είτε παραβρίσκεστε ως
αγωνιστές που συσπειρώνεστε σε αυτά.

Κεντρική επιδίωξη αυτής της σύσκεψης είναι η διοργάνωση διαδήλωσης-πορείας την Τρίτη 1η
Απριλίου προς τα γραφεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης στην Αθήνα, π.χ. στις 6 το απόγευμα. Ο χώρος
συγκέντρωσης, καθώς και οι εναλλακτικές του εκδοχές θα αποφασιστούν συνεκτιμώντας το
προβλεπόμενο πλαίσιο απαγορεύσεων και καταστολής. Θεωρούμε πως κρίσιμη πλευρά του εγχειρήματός
μας αποτελεί η δική σας προσπάθεια για τη συμμετοχή των σωματείων και των συλλόγων σας,
φυσικά, μέσα από τις δικές τους διαδικασίες και με τους δικούς τους όρους.

Δηλώνουμε, τέλος, πως αποζητούμε τη στήριξη όλων ανεξαίρετα των οργανώσεων, εκφράσεων και
κομμάτων της αριστεράς που αντιπαλεύουν την ΕΕ.

Αθήνα, 19 Μαρτίου 2014

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς,
Η ανοιχτή συντονιστική επιτροπή της

«Πρωτοβουλίας Αγώνα 2014 για την έξοδο από το ευρώ και την ΕΕ»


